
  

  

 

 

 

 

 

                                                                                                                

                                                                                                                  Športový klub KAPI Bratislava 
                                                                                                                                                                        Kĺzavá 18 
                                                                                                                                                         831 01 Bratislava 

 

ROZHODNUTIE | OKSZFB/Ro/04/2022-2023 

 

Vážený Športový klub KAPI Bratislava, 

 

Regionálna rada Bratislava svojimi rozhodnutiami - Rozhodnutím č. RRBA-RO-26-2022-

2023 zo dňa 29.marca 2023,  Rozhodnutím č. RRBA-RO-27-2022-2023 zo dňa 30.marca 2023, 

Rozhodnutím č. RRBA-RO-29-2022-2023 zo dňa 1.apríla 2023 (všetky tri rozhodnutia ďalej 

spoločne aj ako „Rozhodnutia“) - vo veci neoprávneného štartu hráča P.S. (KRP 920), ktorý nastúpil 

na zápasy súťaže BAM2 bez platnej hráčskej licencie, rozhodla o herných dôsledkoch – o 

kontumáciách zápasov a udelení poriadkových pokút.  

Športový klub KAPI Bratislava voči Rozhodnutiam podal odvolanie, v ktorom požadoval, 

aby Odvolacia komisia SZFB Rozhodnutia zmenila – neudelila žiadne tresty, alebo aby Rozhodnutia 

zrušila a vec vrátila Regionálnej rade Bratislava na ďalšie konanie. 

Funkciu Odvolacej komisie SZFB plní na základe Stanov SZFB, Článok 27 Funkčné obdobie 

volených funkcionárov SZFB, odsek 11., prezident SZFB (Odvolacia komisia).  

Odvolacia komisia postupovala v súlade so Stanovami SZFB, najmä podľa Stanov SZFB, 

Článok 51 Odvolacia komisia SZFB, a  Odvolacieho poriadku SZFB, a v predmetnej veci uskutočnila 

nasledovné: 

 

• preštudovala si príslušné predpisy SZFB, Rozhodnutia a odvolanie Športového klubu KAPI 

Bratislava, 

• vyžiadala si stanovisko kontrolóra SZFB ku odvolaniu Športového klubu KAPI Bratislava 

voči Rozhodnutiam, 

 

a na základe uvedeného podľa Stanov SZFB, Článok 51 Odvolacia komisia SZFB, odsek 15., 

písm. b), vydáva uznesenie, ktorým odvolanie Športového klubu KAPI Bratislava: 

 

ZAMIETA 

 

 

 

 

Slovenský zväz florbalu 

(SZFB) 

občianske združenie 

Junácka 6, 832 80 Bratislava 

info@szfb.sk  • www.szfb.sk  

IČO: 31795421 • DIČ: 2021656626 

IBAN: SK93 0900 0000 0051 0969 2840 

registrácia: MV SR VVS/1-900/90-10134 

 

Košice, 10.máj 2023 

                      Odvolacia komisia SZFB  
                                 Mgr. Martin Kopejtko 
                                              prezident SZFB 
                                         kopejtko@szfb.sk 
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Odôvodnenie: 

Odvolacia komisia svoje rozhodnutie prijala na základe názoru, že Regionálna rada 

Bratislava postupovala v súlade s predpismi SZFB, že Regionálna rada Bratislava je v zmysle 

Súťažného poriadku SZFB, ČLÁNOK 3 Organizácia súťaží, bod 3.2., písm. b), príslušným riadiacim 

orgánom regionálnej súťaže BAM2 – 2.liga mužov Bratislava, ktorý môže rozhodnúť o herných 

dôsledkoch v zmysle Súťažného poriadku SZFB, ČLÁNOK 13 Previnenie klubu a družstva, bod 13.1., 

písm. b), bod 13.2., písm. i), odsek I., bod 13.3., pričom Odvolacia komisia má za to, že herným 

dôsledkom je kontumácia zápasu vo výške a spôsobom v zmysle Súťažného poriadku SZFB, 

ČLÁNOK 14 Hodnotenie výsledkov v súťaži, bod 14.3., spojená s udelením poriadkovej pokuty  

v zmysle Príkladného sadzobníka poriadkových pokút, časť Kontumácia zápasu – v prípade, že nie 

je začaté disciplinárne konanie (pokuta za zápas), Z1, M2.  

 

Poučenie: 

Rozhodnutia Odvolacej komisie sú v súlade so Stanovami SZFB, Článok 8 Záväznosť 

rozhodnutí orgánov SZFB, odsek 1. a 2., pre členov SZFB záväzné. 

Konanie pred odvolacou komisiou a rozhodnutie odvolacej komisie nemá vplyv na 

súčasné alebo následné rozhodovanie príslušného súdu o nároku na náhradu škody alebo inom 

súvisiacom nároku. Podaniu návrhu na konanie pred príslušným súdom nemá odkladný účinok vo 

vzťahu k rozhodnutiu odvolacej komisie. 

 

S pozdravom,                                      

 

v Košiciach, dňa 10.mája 2023                                 

                                                                                                                 Odvolacia komisia SZFB 

                                                                                                                    Mgr. Martin Kopejtko 

                                                                                                                          prezident SZFB 

Prílohy: 

• Rozhodnutie č. RRBA-RO-26-2022-2023, zo dňa 29.marca 2023 

• Rozhodnutie č. RRBA-RO-27-2022-2023, zo dňa 30.marca 2023 

• Rozhodnutie č. RRBA-RO-29-2022-2023, zo dňa 1.apríla 2023 

• Odvolanie Športového klubu KAPI Bratislava proti rozhodnutiam Regionálnej rady 

Bratislava č. RRBA-RO-26-2022-2023 z 29.03.2023, č. RRBA-RO-27-2022-2023 z 30.03.2023, 

č. RRBA-RO-29-2022-2023 z 01.04 2023, zo dňa 5.apríla 2023  

• Stanovisko kontrolóra SZFB ku odvolaniu Športového klubu KAPI Bratislava voči 

rozhodnutiu Regionálnej rady Bratislava č. RRBA-RO-29-2022-2023, č. RRBA-RO-26-2022- 

2023 a č. RRBA-RO-27-2022-2023; zo dňa 10.mája 2023 

 

Na vedomie:   

Športový klub KAPI Bratislava, Regionálna rada Bratislava, Ligová komisia SZFB, Kontrolór SZFB, 

výkonný viceprezident SZFB 

 


